ALLGEMEINE GESCHÄFTSBEDINGUNGEN
 
· 1 Geltungsbereich
 
(1) Die nachstehenden Allgemeinen Geschäftsbedingungen sind Bestandteil eines jeden Vertrages zwischen Aliatelle Alicia Barbara Sternicki, Daimlerstraße 1, 63477 Maintal und deren Kunden (im Folgenden: Kunde). Falls Sie noch keine 18 Jahre alt sind, müssen Sie Ihre Eltern bzw. Erziehungsberechtigte dem Kauf zustimmen.
(2) Aliatelle Alicia Barbara Sternicki erbringt ihre Leistungen ausschließlich auf der Grundlage dieser Allgemeinen Geschäftsbedingungen.
(3) Abweichenden oder ergänzenden Geschäftsbedingungen des Kunden wird hiermit ausdrücklich widersprochen.
 
· 2 Identität des Unternehmens
 
Aliatelle Inh. Alicia Barbara Sternicki
 
Alicia Barbara Sternicki
Daimlerstraße 1
63477 Maintal
Deutschland
Telefon: 017666838661
E-Mail: shop@aliatelle.de
 
Umsatzsteuer-Identifikationsnummer:
DE 338273447
 
· 3 Warenangebot und Vertragsabschluss
 
(1) Aliatelle Alicia Barbara Sternicki bietet die dargestellten Artikel anderen Nutzern (im folgenden: Käufern) zum Kauf an. Die farbliche Darstellung der Artikel auf der Internetseite kann je nach verwendetem Internetbrowser und Monitoreinstellung des Bestellers geringfügig variieren; diese Abweichungen sind technisch nie ganz vermeidbar.
 
(2) Warenauswahl, Vertragsabschluss und Vertragsabwicklung erfolgen in deutscher Sprache.
 
(3) Der Vertrag zwischen Aliatelle Alicia Barbara Sternicki und dem Kunden kommt wie folgt zustande:
 
(3.1) Kauf
(a) Die Einstellung der Ware durch Aliatelle Alicia Barbara Sternicki im Rahmen eines Kaufs stellt ein rechtlich bindendes Angebot dar.
(b) Der Kunde gibt in der Bestellmaske die erforderlichen Daten ein.
(c) Die Bestelldaten kann der Kunde bis zur Bestätigung der Schaltfläche "Jetzt kaufen“ jederzeit ändern.
(d) Klickt der Kunde auf diese Schaltfläche, so gibt er Aliatelle Alicia Barbara Sternicki gegenüber eine verbindliche Erklärung über seinen Antrag auf Abschluss eines Vertrags ab (Annahme). Gleichzeitig akzeptiert er die Allgemeinen Geschäftsbedingungen von Aliatelle Alicia Barbara Sternicki.
(e) Der Eingang der Bestellung sowie der Vertragsschluss wird dem Kunden unmittelbar nach Absenden der Bestellung über die von ihm angegebene E-Mail-Adresse durch den Aliatelle Onlineshop bestätigt. Er erhält sodann durch Aliatelle Alicia Barbara Sternicki eine Bestätigungs-E-Mail an die von ihm angegebene E-Mail-Adresse.
 
(3.2) Warenkorb
(a) Die Einstellung der Ware durch Aliatelle Alicia Barbara Sternicki im Rahmen eines Kaufs mittels der „Warenkorb-Funktion“ stellt ein rechtlich bindendes Angebot dar.
(b) Der Kunde legt mittels Klicken auf den Button „In den Warenkorb“ die Ware in den Warenkorb.
(c) Der Kunde gibt in der Bestellmaske die erforderlichen Daten ein.
(d) Sodann klickt der Kunde auf die Schaltfläche „Weiter zur Kaufabwicklung“.
(e) Die Bestelldaten kann der Kunde bis zur Bestätigung der Schaltfläche "Kaufen und zahlen“ jederzeit ändern.
(f) Klickt der Kunde auf diese Schaltfläche, so gibt er Aliatelle Alicia Barbara Sternicki gegenüber eine verbindliche Erklärung über seinen Antrag auf Abschluss eines Vertrags ab (Annahme). Gleichzeitig akzeptiert er die Allgemeinen Geschäftsbedingungen von Aliatelle Alicia Barbara Sternicki, die er am Ende der Artikelbeschreibung einsehen kann.
(g) Der Eingang der Bestellung sowie der Vertragsschluss wird dem Kunden unmittelbar nach Absenden der Bestellung über die von ihm angegebene E-Mail-Adresse durch Aliatelle Onlineshop bestätigt. Er erhält sodann durch Aliatelle Alicia Barbara Sternicki eine Bestätigungs-E-Mail an die von ihm angegebene E-Mail-Adresse.
 
 
(4) Bei Lieferhindernissen oder anderen Umständen, die der Vertragserfüllung entgegenstehen würden, informiert der Anbieter den Käufer per E-Mail.
 
· 4 Preise und Bezahlung
 
(1) Alle Artikelpreise verstehen sich als Endpreise zzgl. Versandkosten. Die Entgelte enthalten 19 % Umsatzsteuer.
 
(2) Die Versandkosten sind bei der Artikelbeschreibung unter „ Versand und Zahlungsmethoden“ aufgeführt.
 
(3) Der Anbieter liefert nach Wahl des Käufers gegen Vorkasse über PayPal oder gegen Vorkasse per Banküberweisung. Es können weitere Zahlungsmethoden zur Verfügung stehen; diese ergeben sich aus dem Bereich “Versand und Zahlungsmethoden”. Mit der per E-Mail übersandten Vertragsbestätigung werden dem Käufer nähere Informationen zur Abwicklung der Zahlung und des Versands mitgeteilt.
 
(4) Für die Bezahlung über PayPal erhält der Käufer einen Link zum Onlinedienst von PayPal und kann darüber die Bezahlung veranlassen. Für Banküberweisungen wird dem Käufer die Bankverbindung in der Vertragsbestätigung mitgeteilt.
 
(5) Für Vorkasse-Bestellungen gilt eine Zahlungsfrist von einer Woche ab Zugang der Vertragsbestätigung. Der Anbieter legt die gewünschte Ware während der Dauer der Zahlungsfrist für den Käufer zurück. Es obliegt dem Käufer, seine Zahlung so rechtzeitig zu bewirken, dass sie beim Zahlungsempfänger innerhalb der Frist eingeht. Der Anbieter behält sich das Recht vor, vom Kaufvertrag zurückzutreten und die Ware anderweitig zu verkaufen, wenn die Zahlung bis Ablauf der Frist nicht eingegangen ist. Eine nach Rücktritt eingehende Zahlung des Käufers wird dem Käufer erstattet.
 
· 5 Versand und Lieferfristen
 
(1) Der Anbieter gibt Ware, die gegen Vorkasse zu liefern ist, erst nach Zahlung des Käufers in den Versand.
 
(2) Die Lieferzeitdauer ist abhängig von der gewählten Versandart und der Entfernung zum Käufer. Die voraussichtliche Lieferzeit kann dem Abschnitt „Versand und Zahlungsmethoden“ der jeweiligen Artikelbeschreibung entnommen werden.
 
(3) Wenn die Lieferung fehlschlägt, weil der Käufer die Lieferadresse falsch oder unvollständig angegeben hat, erfolgt ein erneuter Zustellversuch nur, wenn der Käufer die Kosten für den erneuten Versand übernimmt. Die erneuten Versandkosten entsprechen den bei Vertragsschluss vereinbarten Versandkosten.
 
· 6 Kundendienst / Verfahren zum Umgang mit Beschwerden
(1) Der Kundendienst von Aliatelle Alicia Barbara Sternicki ist für Fragen und Beschwerden telefonisch unter 017666838661 und per E-Mail: shop@aliatelle.de zu erreichen.
(2) Beschwert sich ein Kunde gegenüber Aliatelle Alicia Barbara Sternicki, erhält der Kunde von Aliatelle Alicia Barbara Sternicki per E-Mail, telefonisch oder per Post eine Rückmeldung. Die Beschwerde wird ferner zu dem Kaufvorgang des Kunden hinterlegt.
 
· 7 Widerrufsrecht
 
(1) Sie haben das Recht, binnen vierzehn Tagen ohne Angabe von Gründen diesen Vertrag zu widerrufen.
 
(2) Die Widerrufsfrist beträgt vierzehn Tage ab dem Tag, an dem Sie oder ein von Ihnen benannter Dritter, der nicht der Beförderer ist, die letzte Ware in Besitz genommen haben bzw. hat.
Um Ihr Widerrufsrecht auszuüben, müssen Sie uns (Aliatelle Alicia Barbara Sternicki, Daimlerstraße 1, 63477 Maintal, shop@aliatelle.de Telefon: 017666838661) mittels einer eindeutigen Erklärung (z. B. ein mit der Post versandter Brief, einem Anruf oder E-Mail) über Ihren Entschluss, diesen Vertrag zu widerrufen, informieren. Sie können dafür das beigefügte Muster-Widerrufsformular verwenden, das jedoch nicht vorgeschrieben ist.
 
(3) Zur Wahrung der Widerrufsfrist reicht es aus, dass Sie die Mitteilung über die Ausübung des Widerrufsrechts vor Ablauf der Widerrufsfrist absenden.
 
(4) Folgen des Widerrufs
 
(a) Wenn Sie diesen Vertrag widerrufen, haben wir Ihnen alle Zahlungen, die wir von Ihnen erhalten haben, einschließlich der Lieferkosten (mit Ausnahme der zusätzlichen Kosten, die sich daraus ergeben, dass Sie eine andere Art der Lieferung als die von uns angebotene, günstigste Standardlieferung gewählt haben), unverzüglich und spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag zurückzuzahlen, an dem die Mitteilung über Ihren Widerruf dieses Vertrags bei uns eingegangen ist. Für diese Rückzahlung verwenden wir dasselbe Zahlungsmittel, das Sie bei der ursprünglichen Transaktion eingesetzt haben, es sei denn, mit Ihnen wurde ausdrücklich etwas anderes vereinbart; in keinem Fall werden Ihnen wegen dieser Rückzahlung Entgelte berechnet.
(b) Wir können die Rückzahlung verweigern, bis Sie die Waren zurückgesandt haben, je nachdem, welches der frühere Zeitpunkt ist.
 
(c) Sie haben die Waren unverzüglich und in jedem Fall spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag, an dem Sie uns über den Widerruf dieses Vertrags unterrichten, an uns zurückzusenden oder zu übergeben. Die Frist ist gewahrt, wenn Sie die Waren vor Ablauf der Frist von vierzehn Tagen absenden.  Sie tragen die unmittelbaren Kosten der Rücksendung der Waren. Sie müssen für einen etwaigen Wertverlust der Waren nur aufkommen, wenn dieser Wertverlust auf einen zur Prüfung der Beschaffenheit, Eigenschaften und Funktionsweise der Waren nicht notwendigen Umgang mit ihnen zurückzuführen ist.
 
(5) Damit das Widerrufsrecht erfolgreich ausgeübt werden kann, müssen folgende Bedingungen erfüllt sein:
- Innerhalb von 14 Tagen, nachdem der Kunde seinen Wunsch, den Kauf zu widerrufen angezeigt hat, muss der Kunde:
- die Produkte angemessen verpackt an den Verkäufer zurücksenden
- die Produkte, die im Rahmen der Ausübung des Widerrufsrechts zurückgegeben werden (nachfolgend die "zurückgegebenen Produkte") müssen vollständig zurückgegeben werden, dies schließt die Möglichkeit aus, nur bestimmte Teile oder Komponenten dieser Produkte (auch bei Sets) zurückzugeben
- die zurückgegebenen Produkte dürfen nicht gebraucht, abgenutzt, gewaschen, verschmutzt, stinkend oder beschädigt sein oder sonstige Anzeichen einer Benutzung aufweisen
- zurückgegebene Produkte müssen genauso verpackt werden, wie sie geliefert wurden, mit allen Zubehörteilen und Etiketten. Beispielsweise muss Unterwäsche in ihrer Originalverpackung, Strumpfhosen in ihrer Verpackung mit Pappe usw. zurückgegeben werden
 
· 8 Gewährleistung
 
Die Gewährleistungsrechte des Bestellers richten sich nach den gesetzlichen Vorschriften.
 
· 9 Datenschutzhinweise
 
(1) Der Anbieter verarbeitet die genannten Daten vom Kunden elektronisch zur ordnungsgemäßen Vertragserfüllung, insbesondere für den Versand, die Rechnungsstellung und die Verbuchung von Zahlungen. Zum Zwecke des Versands kann der Anbieter Namen und Anschrift des Bestellers auch an das beauftragte Versandunternehmen übermitteln.
 
(2) Der Anbieter hält die Daten gespeichert, bis alle gegenseitigen Ansprüche aus der Bestellung vollständig erledigt und die handels- und steuerrechtlichen Aufbewahrungspflichten für den Anbieter abgelaufen sind.
 
(3) Der Besteller kann vom Anbieter jederzeit Auskunft verlangen über die Daten, die er über den Besteller gespeichert hat. Ferner kann der Besteller jederzeit die Berichtigung fehlerhafter Daten verlangen.
 
(4) Verantwortliche Stelle für den Datenschutz ist der in § 1 Absatz 1 genannte Anbieter.
 
(5) Soweit der Besteller für die Zahlung den Dienst von PayPal nutzt, gelten für den Zahlungsvorgang die PayPal-Datenschutzbestimmungen. PayPal wird dabei als Erfüllungsgehilfe des Bestellers tätig, nicht des Anbieters.
 
· 10 Schlussbestimmungen
 
(1) Es gilt das Recht der Bundesrepublik Deutschland unter Ausschluss des UN-Kaufrechts. Gegenüber Verbrauchern mit ständigem Aufenthalt im Ausland findet das deutsche Recht jedoch keine Anwendung, soweit das nationale Recht des Verbrauchers Regelungen enthält, von denen zu Lasten des Verbrauchers nicht durch Vertrag abgewichen werden kann.
 
(2) Ist der Besteller Kaufmann, eine juristische Person des öffentlichen Rechts oder ein öffentlich rechtliches Sondervermögen, so vereinbaren die Parteien als Gerichtsstand den Sitz des Anbieters.
 
(3) Sollten sich einzelne Bestimmungen dieser allgemeinen Geschäftsbedingungen als unwirksam oder undurchführbar erweisen, so berührt dies nicht die Wirksamkeit der übrigen Bestimmungen.

